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2014-ben a Beszél a város – Marosvásárhely című tervemmel sikerült elnyernem a 

Communitas Alapítvány alkotói ösztöndíj bizottságának bizalmát, és ezzel az egy évre szóló 

támogatást.  

Az elmúlt egy évben sikerült elkészíteni a dokumentumfilm előtanulmányát, illetve 

augusztusban, a legnagyobb munka annak bizonyult, hogy a Vásárhelyi Forgatag ideje alatt 

leforgassuk a városnéző sétákat, amelyek a filmem alapját képezik. Ebben marosvásárhelyi 

történészek voltak segítségemre, úgy, mint Györfi Zalán, Novák Csaba Zoltán és Orbán János, 

akik ezeket a könnyed túrákat vezették. Utólag is köszönettel tartozom nekik. A séták bár 

hosszúnak, ámde érdekesnek és igen átfogónak bizonyultak, így valamivel több, mint 6 és fél óra 

nyersanyag jött össze, amelyből elkészülnek majd a végleges, egyenként fél órás 

dokumentumfilm részei. A filmet azért nem sikerült mindeddig befejezni, mert közben kiderült, 

gyermeket várok, így a várandósság idejére kissé visszavettem a munkatempóból is. Jelenleg a 

nyersanyagok feldolgozásának végéhez közeledek. Sok volt az utómunka. A rengeteg 

nyersanyagoz még forgatni kellett különböző képsorokat a korábbi forgatási helyszíneken illetve 

a könyvtárban is, ahol régi dokumentumok, újságcikkek, fényképek, képeslapok után kutattam, 

mivel a dokumentumfilmmel - ahogyan a munkatervben is írtam -, nemcsak az a célom, hogy 

bemutassam a különböző korok épületeit, hanem rávilágítsak értékeinkre, épített örökségeinkre, 

azok fontosságára, a részletekre. Ezeket a részleteket próbálom megmutatni majd a filmben is.  

Az ösztöndíj egy részét a terv előkészületeire fordítottam, illetve sikerült fedeznem belőle 

a technikai kellékek beszerzését, valamint kölcsönzését is a forgatási időszakra. A főcím 

elkészítése is folyamatban, amelyre egy grafikust kértem fel. Az ő munkáját is fedezem a 

támogatásból. A Communitas Ösztöndíj a mindennapi megélhetésben is segített, ugyanis 

időközben a Román Televízió leépítéseinek „köszönhetően” megszűnt a munkahelyem. Jó volt, 

hogy volt, amihez nyúlni, és ez túllendített a nehéz időszakon, nem hagyott csüggedni, és tovább 

folytathattam alkotói munkámat.  

Ezúton is köszönöm a Communitas Alapítvány ösztöndíj bizottságának! 


